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úvod 
 
Nezisková organizácia Pontis n.o. bola zaregistrovaná dňa 18.1.2008 v registri neziskových organizácií 
poskytujúcich všeobecne prospešné služby vedeného Obvodným úradom Bratislava pod registračným číslom 
OVVS−3789/245/2008−NO. 
 
Podľa štatútu poskytuje nezisková organizácia Pontis n.o. všeobecne prospešné  
služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt so 
zameraním na:  
- poskytovanie služieb pri organizovaní kultúrnych, spoločenských podujatí, okrúhlych stolov, konferencií, 
seminárov, workshopov a kampaní, 
- organizovanie výstav, konferencií a poskytovanie konzultácií, 
služby v oblasti výskumu, vývoja, vedecko-technických služieb a informačných služieb so zameraním na 
informačnú službu formou:  
- poskytovanie informácií verejnosti o nových trendoch v oblasti spoločenskej zodpovednosti, 
- poskytovanie informácií o mimovládnych organizáciách a ich projektoch prostredníctvom inovatívnych 
informačných prostriedkov a formou drobných tlačovín, 
- konzultácií pri príprave, spracovaní a realizácií programov, projektov a grantov v rámci organizácií neziskového 
sektora 
a ďalšie služby v oblasti regionálneho rozvoja a zamestnanosti s cieľom poskytovať služby znevýhodneným 
uchádzačom o zamestnanie. 
 
POZN.: Zoznam činností realizovaných v roku 2020 s uvedením vzťahu k účelu založenia organizácie uvádzame 
v časti Prehľad činností v roku 2020 (str. 4). 
 

vyjadrenie správnej rady 
Výročnú správu za rok 2020 prerokovala a schválila Správna rada Pontis n.o. hlasovaním Per Rollam v dňoch od 
24. júna do 28. júna 2021.  
ROZHODNUTIE: Správna rada Pontis n.o. schvaľuje výročnú správu za rok 2020 v predloženom znení. 
 

vyjadrenie revízora 
SÚHLASÍM s obsahom predloženej výročnej správy Pontis n.o. za rok 2020. 
 

zmeny v štatúte 
V roku 2020 nenastali žiadne zmeny v štatúte Pontis n.o. 
 

zmeny orgánov 
Rozhodnutím správnej rady zo dňa 9. marca 2020 sa dovtedajší člen rady Michal Kišša stal predsedom správnej 
rady a dovtedajší predseda správnej rady Radoslav Derka sa stal jej členom. V personálnom zložení správnej 
rady Pontis n.o. nenastali žiadne zmeny počas celého roka 2020. 
 



3 
 

o pontis n.o. 
 
naša vízia 
Vyvinúť model fungovania mimovládnej organizácie, ktorý umožní jej ekonomickú sebestačnosť vytváraním 
zisku pri napĺňaní sociálneho poslania organizácie. 
 

sme zodpovednou organizáciou 
hlásime sa k dodržiavaniu základných etických princípov činnosti neziskových organizácií, kodifikovaným Fórom 
donorov. 
 

kto sme 
 

členovia správnej rady 
Michal KIŠŠA, správca Nadácie Pontis, predseda správnej rady od 9.3.2020 (dovtedy člen rady) 
Radoslav DERKA, konzultant, člen rady (predseda rady do 9.3.2020) 
Marcel IMRIŠEK, riaditeľ firmy ProRate, člen rady 
 

revízor 
Lucie SCHWEIZER, partner v Schweizer Legal s.r.o. 
 

naši ľudia 
Lenka SUROTCHAK, riaditeľka 
Maroš SILNÝ, programový manažér, programy Techsoup a Meet and Code 
 

naši partneri 
Microsoft Slovakia s.r.o. 
Google Slovensko 
 

TechSoup, nezisková organizácia, USA 
TechSoup Europe, Poľsko 
 

 
naši klienti 
neziskové organizácie (občianske združenia, neziskové organizácie, nadácie, neinvestičné fondy), organizácie 
Slovenského Červeného kríža, cirkevné organizácie, verejné knižnice, školy, nemocnice a sociálne zariadenia, 
záujmové združenie právnických osôb, organizácie s medzinárodným prvkom registrované v programoch 
TechSoup a Meet and Code 
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prehľad činností v roku 2020 
 

zoznam činností s uvedením vzťahu k účelu založenia 
 
I. Poskytované služby v oblasti tvorby, rozvoja, ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych 
hodnôt so zameraním na poskytovanie služieb pri organizovaní kultúrnych, spoločenských podujatí, 
okrúhlych stolov, konferencií, seminárov, workshopov a kampaní a na organizovanie výstav, konferencií a 
poskytovanie konzultácií: 
 
II. Zrealizované služby v oblasti výskumu, vývoja, vedecko-technických služieb a informačných služieb so 
zameraním na informačnú službu formou poskytovanie informácií verejnosti o nových trendoch v oblasti 
spoločenskej zodpovednosti, poskytovanie informácií o mimovládnych organizáciách a ich projektoch 
prostredníctvom inovatívnych informačných prostriedkov a formou drobných tlačovín a vo forme konzultácií 
pri príprave, spracovaní a realizácií programov, projektov a grantov v rámci organizácií neziskového sektora: 

• administrácia programu darovania softvérových darov TechSoup Slovensko, 
• príprava, administrácia a reportovanie projektu Meet and Code na Slovensku (s termínmi realizácie 

online kódovacích podujatí od 1.9. do 31.10.2020, teda v čase okolo Európskeho týždňa 
programovania). 

 
stručný popis činností realizovaných v roku 2020 
 
Pokračovali sme v poskytovaní služieb pre neziskové organizácie, občianske združenia, verejné knižnice 
a nadácie a neinvestičné fondy. Medzi naše priority patria: 

• administrácia programu TechSoup Slovensko: a) darovanie produktov alebo služieb od rôznych 
softvérových spoločností, b) posudzovanie organizácií do programov rôznych spoločností, 

• príprava a administrácia projektu Meet and Code 2020 na Slovensku (realizácia online 
programovacích podujatí v termíne okolo Európskeho týždňa programovania pre deti a mládež vo 
veku od 8 do 24 rokov). 

 

 
+ 

program techsoup slovensko 
 
TechSoup Slovensko je program darovania softvéru a poskytovania rôznych podporných služieb určený pre 
občianske združenia, nadácie, neinvestičné fondy, neziskové organizácie poskytujúce všeobecno-prospešné 
služby, organizácie Slovenského Červeného Kríža, verejné knižnice a cirkvi a nimi zriadené cirkevné organizácie, 
podľa hlavných kritérií programu https://techsoup.sk/content/eligibility_criteria. Program sa zameriava na 
budovanie technologických kapacít uvedených organizácií. Program realizujeme od roku 2009. 
 

https://techsoup.sk/content/eligibility_criteria
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Na webovej stránke https://www.techsoup.sk sa neobjednávajú produkty, ale sa žiada o poskytnutie 
softvérového daru od niektorého z darcov programu. Registrácia je bezplatná. Bezplatná je aj pomoc a 
poradenstvo pri výbere produktov. 
 
V roku 2020 ponúkal Pontis n.o. darované produkty vo forme trvalých licencií na prevzatie a inštaláciu od 
týchto softvérových spoločností – Adobe (USA), Autodesk (USA), Bitdefender (Rumunsko), Microsoft (USA), 
O&O Software (Nemecko), NortonLifeLock (USA), Symantec (USA), Tableau (USA),TeamViewer (Nemecko),  
Veritas (USA) a Zoner (Česká republika), zľavy na cestovné autobusovej spoločnosti FlixBus (Nemecko) 
a zabezpečoval prístupy do cloudových produktov týchto softvérových spoločností – Adobe, Amazon Web 
Services, Asana, Box, Docusing, Google, Microsoft 365 (Microsoft365 a Office365), Okta a Zoom (všetky sú z 
USA). 
Zároveň sme ako súčasť programu zabezpečovali aj posudzovanie organizácií do programov rôznych 
spoločností (najmä Airbnb, Benevity, Facebook, Google, Microsoft, Slack (všetky sú z USA), FlixBus (nemecko) 
a pod.) 
 
Do programu sa v roku 2020 zaregistrovalo 230 organizácií. Kladne sme posúdili 197 a zamietli 33 organizácií. 
 
V roku 2020 sme pre 202 organizácií zadministrovali 946 softvérových licencií v celkovej trhovej hodnote darov 
vyššej než  410  000€. 

 

   
 
 

Zoznam zaregistrovaných a kladne posúdených organizácií v roku 2020 do programu TechSoup 
je v prílohe číslo 1. 

 
Zoznam organizácií, ktorým sme poskytli softvérové dary v roku 2020 v členení podľa jednotlivých firemných 

darcov, je v prílohe číslo 2. 
 
 

https://www.techsoup.sk/
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Program TechSoup realizujeme na Slovensku od leta 2009 v spolupráci 3 neziskových organizácií – TechSoup 
Global (USA, San Francisco), TechSoup Europe (Varšava, Poľsko) a Pontis n.o. (Bratislava) ako administrátora 
programu TechSoup pre organizácie registrované na Slovensku. 
 
Od spustenia programu sme do konca roku 2020 zaregistrovali a kladne posúdili 2 016 organizácií, ktorým 
sme poskytli softvérové dary v trhovej hodnote takmer 4 500 000€. 
 

 
 
 
 

iniciatíva meet and code 
 
Cieľom iniciatívy Meet and Code je predstaviť deťom a mladým ľuďom vo veku od 8 do 24 rokov vedu, 
techniku, nové technológie a programovanie realizáciou podujatí rôzneho formátu v termíne okolo Európskeho 
týždňa programovania. Základom pre jeho spustenie je iniciatíva Mladých poradcov (Young Advisors), 
poradenskej skupiny bývalej komisárky EÚ pre digitálne hospodárstvo a spoločnosť Neelie Kroes, ktoré je 
doteraz podporované aj Európskou komisiou. V roku 2020 sa Európsky týždeň programovania konal v termíne 
od 10. do 25. októbra 2020, projekty iniciatívy Meet and Code od 1. septembra do 31. októbra 2020.  
 

  
ilustračné zábery z ročníka 2019 
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Všetky podujatia počas Európskeho týždňa programovania boli realizované a navrhnuté tak, aby deťom a 
mladým ľuďom ukázali, koľko zábavy môže priniesť kódovanie a ako môže programovanie preniesť nápady 
priamo do života. Mali sa tak možnosť naučiť, ako fungujú technológie a ako svet IT ovplyvňuje náš každodenný 
život. Prostredníctvom skúmania širokej škály technológií, digitálnych tém a kreatívneho kódovania boli deti 
a mladí ľudia podporení rozvíjať svoje digitálne zručnosti, tak potrebné v dnešnom svete. Jediná zmena v roku 
2020 bola spôsobená pandemiou COVID-19, podujatia mohli byť realizované iba online formou, resp. 
kombináciou online a offline formy počas obmedzeného školského vyučovania na jeseň roku 2020. 
 
V roku 2020 sme v spolupráci s ďalšími partnermi siete Techsoup zrealizovali štvrtý  ročník iniciatívy Meet and 
Code, po tretíkrát sa uskutočnila aj súťaž medzi podujatiami Meet and Code Award. S ohľadom na pandemickú 
situáciu v Európe sa záverečné podujatie druhého ročníka súťaže realizovalo formou online podujatia, namiesto 
spoločného stretnutia vybraných účastníkov a nominovaných víťazov, samozrejme s vyhlásením víťazov 
a odovzdaním finančnej odmeny. 
 
Iniciátorom iniciatívy Meet and Code je nemecká nezisková organizácia Haus des Stiftens gGmbH z Mníchova 
(partner Techsoup Germany) v spolupráci so spoločnosťou SAP, ktorá jednotlivé podujatia finančne podporuje 
a organizuje a financuje súťaž MaC Award. Finančným partnerom pre rok 2020 sa stalo aj nemecké ministerstvo 
BMI (Bundesministerium des Innern, für Bau und Heimat) ako súčasť nemeckého predsedníctva EÚ.  
 
Projekt Meet and Code sa realizuje v Európe v spolupráci s partnerskými organizáciami siete Techsoup Europe. 
Nemecký partner Techsoup je zodpovedný za konečný výber projektov v Nemecku, Rakúsku a Švajčiarsku a za 
celkovú koordináciu iniciatívy aj finančných prostriedkov poskytnutých spoločnosťou SAP na projekty 
realizované prostredníctvom partnerov v jednotlivých krajinách Európy. 
 

 
ilustračné zábery z ročníka 2019 

 
V roku 2020 sa projekt rozšíril z pôvodného počtu 15 krajín v roku 2017 na 35 európskych krajín, kde aktivity 
mohli byť realizované organizáciami v Belgicku, Bosne a Hercegovine, Bulharsku, Cypre, Českej republike, 
Dánsku, Estónsku, Fínsku, Francúzsku, Grécku, Holandsku, Chorvátsku, Írsku, Kazachstane, Litve, Lotyšsku, 
Luxembursku, Maďarsku, Malte, Nemecku, Nórsku, Poľsku, Portugalsku, Rakúsku, Rumunsku, Rusku, 
Slovensku, Slovinsku, Srbsku, Španielsku, Švajčiarsku, Švédsku, Taliansku, Ukrajine a vo Veľkej Británii.  
 
Na Slovensku bola aj tento rok partnerom iniciatívy nezisková organizácia Pontis n.o., ktorá zodpovedala za 
propagáciu iniciatívy, oslovenie neziskových organizácií, prijímanie, konečný výber podporených podujatí ako aj 
za výber podujatí do súťaže MaC Award, monitoring realizovaných podujatí a finančné vyúčtovanie 
poskytnutých grantov. 
 
Celoeurópsky sa do iniciatívy v roku 2020 zapojilo 1 750 projektov, grantom bolo podporených 1 324 podujatí 
v réžii 679 organizácií z 35 štátov Európy a za prítomnosti viac než 39 600 účastníkov podujatí, z toho bolo 
viac než 50 % dievčat a mladých žien. 
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ilustračné zábery z ročníka 2019 

 
Súťaž Meet and Code Award bola v roku 2020 vyhlásená už po druhýkrát, tento krát v 5 súťažných kategóriách 
(Dievčatá v IT, Rôznorodosť, Kódovanie pre planétu, Kódovanie pre Európu a Komunita). Do súťaže o cenu sa 
zapojilo 897 podujatí, z nich odborná porota vybrala konečných 15 finalistov do celoeurópskeho finále. 
Záverečné podujatie finalistov sa s ohľadom na epidemiologickú situáciu v Európe konalo opäť iba online, 
v marci 2021.Jeho súčasťou bolo vyhlásenie víťazov a udelenie finančnej odmeny vo výške 2 000€ pre každú 
súťažnú kategóriu. 
 
meet and code 2020 na slovensku 
 
Na Slovensku sa v rámci MaC zrealizovalo celkovo 45 projektov, financovaných grantmi cez Pontis n.o. 
Projekty sa aj tento rok realizovali plošne po celom Slovensku, od Jakubova na západe až po Michalovce, 
Humenné a Vranov nad Topľou na východe, či od Bratislavy a Levíc na juhu až po Martin, Poprad a Kežmarok na 
severe. Veľkou výzvou roku 2020 boli online podujatia, ale ako sa školy a vzdelávanie presunulo do online 
priestoru, tak napokon aj programovacie podujatia realizované cez online nástroje sa zrealizovali úspešne. 
Zrealizovali sa napríklad programovacie a robotické online súťaže, dlhodobá výučba (v trvaní kurzu jeden 
mesiac), online celoslovenský programovací krúžok, veľa podujatí na podporu záujmu o programovanie dievčat 
a mladých žien, a podobne. 
 
Z podujatí organizovaných na Slovensku v roku 2020 žiadne nepostúpilo do celoeurópskeho finále súťaze Meet 
nad Code Awards. 
 

 

  
ilustračné zábery z ročníka 2019 

 
Zoznam finančne podporených podujatí iniciatívy Meet and Code 2020 realizovaných na Slovensku 
a administrovaných cez Pontis n.o. nájdete v prílohe číslo 3. 
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výrok audítora 
 
S ohľadom na objem finančných prostriedkov v sledovanom období nebol potrebný výrok audítora. 
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prehľad o daroch, príspevkoch a príjmoch za rok 2020 
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príloha č. 1 
 

zoznam zaregistrovaných a kladne posúdených organizácií 
v programe techsoup slovensko v roku 2020 

 
 
Čísl
o Názov organizácie Obec / Mesto 

1 "Človek a Umenie" Spišská Nová Ves 
2 "Klapka media" Nolčovo 
3 1. Wheelchair Curling Club Dubnica nad Váhom 
4 AGNICOLI - Poznaním ku slobode o.z. Bratislava-Devín 

5 
Akadémia humanitných a medzikulturálnych štúdii Edith Steinovej, 
n.o. Bratislava 

6 ALBATROS klub Bratislava 
7 Aliancia stredoškolákov Lazisko 
8 AMAVET - klub č. 808 VTM Partizánske 
9 Apoštolská cirkev, zbor Senica Senica 

10 Arca Banská Bystrica 
11 Asociácia odborných pracovníkov sociálnych služieb o.z. Holíč 
12 Asociácia pre psychoterapiu zameranú na telo Bratislava-Staré Mesto 
13 Ayurfyzio - Fyzioterapeutické poradenské centrum Poprad 
14 Banský Región - Terra Montanae Kremnica 
15 Barani – Hokejová škola Michala Handzuša, o.z. Banská Bystrica 
16 Bee TREE Banská Bystrica 
17 Bezpečný prístav Košice 
18 BioHive o.z. Bratislava 
19 BK Inter Bratislava mládež Bratislava 
20 CEIRUT, o. z. Martin 
21 Centrum BASIC n.o. Bratislava 
22 Centrum inkluzívneho vzdelávania Bratislava 
23 Centrum pre štúdium demokracie Bratislava 
24 Centrum pre tréning a rozvoj Miloslavov 
25 Centrumko Kanianka 
26 Cykloklub DTC, o.z. Tovarníky 
27 Cyklotrial Team Veľké Zálužie, Slovakia Velke Zaluzie 
28 DanceContinent o.z. Bratislava 
29 Dedinská únia heľpianskych aktivistov Heľpa 
30 Do života s odvahou Bratislava 
31 Dobrý Kolektív Košice 
32 Druživa, o.z. Rožňava 
33 EDI Slovensko Bratislava-Staré Mesto 
34 EduPoint - regionálne projekty Dubnica nad Váhom 
35 elementyklub.sk Bratislava 
36 enjoy life o.z. Žilina 
37 EQL Lučenec 
38 EUNOIA Bratislava 
39 Európsky Dialóg Trnava 
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40 Európsky parlament pre mladých na Slovensku Hurbanova Ves 
41 Fineta Krompachy 
42 Fond sv. Tomáša Akvinského n.f. Košice 
43 Fotoklub NOVA Kosice 
44 Futbalový klub Lamač Bratislava-Lamač 
45 Futbalový klub Poprad Poprad 
46 Generation We Košice-Sever 
47 Goodwillman Bernolákovo 
48 Hack Slovakia Košice-Staré Mesto 
49 Hekima Bratislava 
50 Hemisféra ľavá o.z. Bratislava 
51 HMOTA Soblahov 
52 Hockey club Lučenec Lučenec 
53 Impact Games Bratislava 
54 IMPULZ o.z. Presov 
55 Informačné centrum pre osoby so sluchovým postihnutím Bratislava 
56 Inklúzia Bratislava 
57 Inštitút strategických politík n.o. Bratislava 
58 Inštitút Summorum Pontificum Slovensko Sobotište 
59 Inštitút vzdelávania a vedy IKT, o.z. Námestovo 
60 ISACA Slovakia Chapter Bratislava 
61 Kempelenov inštitút inteligentných technológií Bratislava-Ružinov 
62 KERIC Čadca 
63 Klub autentického folklóru Hojana Žilina 
64 Klub modernej gymnastiky DANUBIA Bratislava 
65 KLUB PRIATEĽOV ZVIERAT Krupina 
66 KONEKT Zvolen, o.z. Zvolen 
67 KOŠICE CROWS Ďurkov 
68 Krajina čitateľov Bratislava 
69 Krajšie Brezno Brezno 
70 Krasokorčuliarsky Športový Klub Slovan Bratislava, o.z. Bratislava 
71 Kukučky Bratislava 
72 Laurel Education, o.z. Žilina 
73 LIBELLUS PRECUM, o.z. Bratislava 
74 Liga zdravia Slovensko, občianske združenie Trnava 
75 Luna studio Zvolen 
76 Martinský Klub medikov Martin 
77 MEDIC INTEGRAL, občianske združenie Bratislava 

78 MedUp 
Lietavská Svinná-
Babkov 

79 Milimeter Bratislava Bratislava 
80 Mini Tech Institute Bratislava 
81 Mladá Iniciatíva Michalovce 
82 MUSICASEN Senica 
83 Nadácia Posolstva Grálu na Slovensku Rimavská Sobota 

84 Nadácia PRONAMOS 
Bratislava - Karlova 
Ves 

85 Nadácia SPŠE Prešov Prešov 
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86 Národná koalícia pre digitálne zručnosti a povolania SR Bratislava 
87 Neónka Banská Bystrica Banska Bystrica 
88 NEuTEČ Horná Ždaňa 
89 Nezávislá platforma SocioFórum, o. z. Bratislava 
90 NGO EYE OPENER, o.z. Hontianske Trsťany 
91 NOC ARCHITEKTÚRY Bratislava-Staré Mesto 
92 Občianske združenie "Deti Dunaja" Bratislava 
93 Občianske združenie EDUJOY Martin 
94 Občianske združenie ManaBoost Malinovo 
95 Občianske združenie Nájdi sa! Bratislava-Karlova Ves 
96 Občianske združenie VARIANTY Bratislava-Nové Mesto 
97 Občianske združenie Vladimír Plachý Horný Bar 
98 Občiansko-demokratická mládež Bratislava 
99 OFFLANDIA Bratislava 

100 Okresná knižnica Dávida Gutgesela Bardejov 
101 OTVOR DVOR Rožňava 
102 OZ Batania Partizánske 
103 OZ Dočasný domov pre havinkov Piešťany Piešťany 
104 OZ Hrad Tematín Piešťany 
105 OZ PRÍRODA Banská Bystrica 
106 OZ Slam Poetry SK Košice-Sever 
107 Pes v núdzi Sielnica 
108 Pezinský športový klub Pezinok 
109 Piaristická nadácia Svätý Jur 
110 plávame.sk Bratislava 
111 PMI Slovakia Chapter Bratislava 
112 Pomáhame druhým, o.z. Žilina 
113 Porta Artium Bratislava 
114 Powertabory o.z. Bratislava 
115 Pracujúce mamy Trnava 
116 Presahy, o.z. Modra 
117 PRIZMA, n.o. Košice 
118 Pro Zobor SPU Nitra 
119 Profini n.o. Bratislava 
120 Progresívny Inštitút Bratislava 
121 ProMaya Bratislava 
122 PST - Priestor Súčasného Tanca o.z. Košice-Staré Mesto 
123 RAMAGU, o. z. Spišská Stará Ves 
124 RESpect KE Košice-Sever 
125 Rime Veľký Biel 
126 Rimskokatolícka cirkev, farnosť Boleráz Boleráz 

127 
Rodičovské spoločenstvo pri Cirkevnej základnej škole sv.Dominika 
Savia Vranov nad Topľou 

128 Rodičovské združenie pri III. Základnej škole vo Zvolene Zvolen 
129 Romano kher - Rómsky dom Bratislava - Ružinov 
130 Ronald McDonald House Charities, n.o. Bratislava 
131 Rotary Club Martin Martin 
132 Salt & Light Ružomberok 
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133 Senica 2.0 Senica 
134 Seniorské informačné centrum Malacky 
135 Slovenská asociácia amerického futbalu, o.z. Bratislava 
136 Slovenská asociácia boccie Lučenec 
137 Slovenská e-akadémia BB, n.o. Banská Bystrica 
138 SLOVENSKÁ KOMORA UČITEĽOV Bratislava 
139 Slovenská nadácia pre UNICEF Bratislava 
140 Slovenská potravinárska vedecko-technická spoločnosť Bratislava 
141 Slovenská spoločnosť elektronikov Bratislava 
142 Slovenský Červený kríž, územný spolok Nové Zámky Nové Zámky 
143 Slovenský skauting 101. zbor Veselé tváre Svit Svit 
144 Slovenský skauting, 123. zbor Zvolen Zvolen 
145 Slovenský zväz florbalu Bratislava 
146 Slušné Slovensko, n.o. Rimavská Sobota 
147 Smart Life n.o. Bratislava 
148 SNITT Veľký Meder 
149 SOFI, n.o. Banská Bystrica 
150 Spoločnosť Joga v dennom živote, pobočka Martin Martin 
151 Spoločnosť Misionárky Lásky/The Missionaries of Charity Bratislava 
152 Spoločnosť Pro Futuro Fiľakovo 
153 Spolok slovenských knihovníkov a knižníc Bratislava-Staré Mesto 
154 Srdcom doma Bratislava 
155 SRRZ - RZ pri Gymnáziu P. Horova Michalovce 
156 SRRZ - RZ pri MŠ Hnilecká 5030/2 Bratislava 
157 SRRZ-RZ pri Základnej škole Košice 
158 SRRZ-RZ pri Základnej škole Jakubov Jakubov 
159 Starokatolíci na Slovensku Trnava 
160 Students Media Network Lozorno 
161 Studienka Bratislava 
162 Sunwill o.z. Pezinok 

163 swinedaily 
Lietavská Svinná-
Babkov 

164 ŠANCA DEŤOM - BÁHOŇ Báhoň 
165 Športový klub CYKLO - TOUR Sereď Sereď 
166 Športový klub matematikov, fyzikov a informatikov Bratislava 
167 Šumné - Knižnica oblečenia Bratislava 
168 TalentSki Poprad 
169 Tanana Brusno 
170 Telovýchovná jednota Elán Rožňava Rožňava 
171 TUNECEDEMALIS Bratislava 
172 Udržateľná budúcnosť Zvolena Zvolen 
173 UFS Ekonóm o. z. Bratislava 
174 Veselá Podkova Šaľa 
175 Viera - Laska - Nadej, o.z. Centrum Svetielko Prešov 
176 Violet Flower Bratislava-Vajnory 
177 Vivat Vero - občianske združenie Bratislava-Ružinov 
178 Vocalatté Bratislava 
179 Vysokošpecializovaný odborný ústav geriatrický sv. Lukáša v Košice 
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Košiciach n. o. 
180 Vyšší level Revúca 
181 WALDKIND Bratislava 
182 Where Children Come First Bratislava 
183 Zážitkovo Bratislava 
184 Zdravé ďasná Hlohovec 
185 Združenie FÉNIX Lučenec 
186 Združenie Chemin Neuf Ľubotice 
187 Združenie katolíckych vodkýň a skautov Európy na Slovensku Bernolákovo 
188 Združenie občanov Humanizmus Bratislava 
189 Združenie Ochrancov a Priateľov Zvierat Orechová Potôň 
190 ZELENÁ FONČORDA Banská Bystrica 
191 Zlepšovanie Bratislava-Staré Mesto 
192 ZOŠKA Bratislava 
193 Zvieratá a ľudia navzájom Nová Polhora 
194 Zvonkohra Kežmarok 
195 ZZP Bratislava 
196 Ženský algoritmus Košice-Juh 

197 žijemvedu 
Bratislava - Karlova 
Ves 
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príloha č. 2 
 

zoznam organizácií, ktorým sme v roku 2020 poskytli softvérové dary 
prostredníctvom programu techsoup slovensko 

v členení podľa darcov softvéru 
 
 
softvérové dary od spoločnosti adobe 
 
Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 Asociácia pomoci postihnutým - APPA Bratislava 
2 Atte ACADEMY n.o. Trnava 
3 Bratislavské regionálne ochranárske združenie Bratislava 
4 CEE PhotoFund Humenne 
5 Detská misia Bratislava 
6 Diecézna charita Žilina Žilina 
7 Digitálna inteligencia Bratislava - Nové Mesto 
8 DOBRÝ ANJEL, nezisková organizácia Poprad 
9 DOM SENIOROV SEČOVCE,n.o. Sečovce 

10 HANDICAP Info Centrum Žilina – Solinky 
11 Hospic Milosrdných sestier Trenčín 
12 Integra, o. z. Michalovce 
13 Komunita Ľudovítov n.o. Palárikovo 
14 KRAJINA KARPATY Čachtice 
15 Lipana, n.o. Košice 
16 MAGNA Bratislava 
17 Matúšovo kráľovstvo Piešťany 
18 Nadácia Aspekt Nitra 
19 Nadácia Milana Šimečku Bratislava 
20 NGO EYE OPENER, o.z. Hontianske Trsťany 
21 Občianske združenie Gaudium Bobrov Bobrov 
22 občianske združenie STOPA Slovensko Bratislava 
23 Občiansky spolok o.z. Lučenec 
24 Okresná knižnica Dávida Gutgesela Bardejov 
25 Organizácia muskulárnych dystrofikov v SR Bratislava 
26 OZ Deti Slnka Spišské Vlachy 
27 Platforma dobrovoľníckych centier a organizácií Stupava 
28 Prúd Bratislava 
29 RESpect KE Košice - Sever 
30 Rímskokatolícka cirkev, Farnosť Detvianska Huta Detvianska Huta 
31 Slovenská asociácia boccie Lučenec 
32 Slovenská basketbalová asociácia Bratislava 
33 Slovenská katolícka charita Bratislava 
34 Slovenská komora stavebných inžinierov Bratislava 
35 Slovenská nadácia pre UNICEF Bratislava 
36 Slovenská ornitologická spoločnosť/BirdLife Slovensko Bratislava 
37 Slovenské centrum obstarávania Bojnice 
38 SRRZ - RZ pri Gymnáziu P. Horova Michalovce 
39 Trnavská arcidiecézna charita Trnava 
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40 WWF Slovensko Bratislava 
41 Západný dištrikt ECAV na Slovensku Zvolen 
42 Združenie Slatinka Zvolen 

 
 
softvérové dary od spoločnosti amazon web services 
 
Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 Nadácia Pontis Bratislava 
2 Slovensko proti drogám Bratislava 
3 TrashOut, n.f. Žilina 

 
 
softvérové dary od spoločnosti bitdefender 
 
Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 CEIRUT, o. z. Martin 
2 Centrum komunitného organizovania Zvolen 
3 Centrum pre štúdium demokracie Bratislava 
4 Centrum sociálnych služieb KA Krupina 
5 Centrum včasnej intervencie Bratislava, n. o. Bratislava 
6 Futbalový klub Lamač Bratislava - Lamač 
7 Inštitút bankového vzdelávania NBS, n.o. Bratislava 
8 Inštitút nepoškvrného srdca panny Márie n.o. Košice 
9 Inštitút Summorum Pontificum Slovensko Sobotište 

10 Integra, o. z. Michalovce 
11 Krúžky v škole Bratislava 
12 NOW (Občianske združenie Next Opportunity for the World) Levice 
13 Občianske združenie Brána do života Bratislava 
14 Občianske združenie KRK Rimavská Sobota 
15 Pontis n.o. Bratislava - Ružinov 
16 Priatelia Zeme-CEPA Poniky - Ponická Huta 
17 Robime to pre deti O.Z. Trencianske Stankovce 
18 SAIA, n. o. Bratislava 1 
19 Slovenská basketbalová asociácia Bratislava 
20 Školský network Zvolen 
21 ZSS Nestor o.z. Zázrivá 

 
 
softvérové dary od spoločnosti flixbus 
 
Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 Akadémia vzdelávania a výskumu v sociálnych službách Holíč 
2 AMAVET – asociácia pre mládež, vedu a techniku Bratislava 
3 Atte ACADEMY n.o. Trnava 
4 Gréckokatolícka eparchia Košice Košice 
5 Green Foundation Bratislava 
6 Change Your Self Košice 
7 Krúžky v škole Bratislava 
8 Mary's Meals Slovensko Liptovský Michal 
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9 NEuTEČ Horná Ždaňa 
10 NOVÉ ĽUDSTVO Bratislava DNV 
11 SAIA, n. o. Bratislava 
12 Turnaj mladých fyzikov Bratislava 
13 UFS Ekonóm o. z. Bratislava 
14 Združenie Slatinka Zvolen 

 
 
softvérové dary od spoločnosti microsoft 
 
Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 "Cesta fantázie / Fantao" Banská Bystrica 
2 1. Wheelchair Curling Club Dubnica nad Váhom 
3 Abba Sveržov 
4 ADRA Slovensko Bratislava 
5 Akadémia vzdelávania a výskumu v sociálnych službách Holíč 
6 ALŽBETKA, n. o. Spišská Nová Ves 
7 ANČA Bratislava 
8 Asociácia pomoci postihnutým - APPA Bratislava 
9 Asociácia pre kultúru, vzdelávanie a komunikáciu Bratislava 

10 Atte ACADEMY n.o. Trnava 
11 Autistické centrum Andreas n.o. Bratislava 
12 Björn o.z. Bratislava 
13 Bratislavské dobrovoľnícke centrum Bratislava 
14 Bratislavské regionálne ochranárske združenie Bratislava 
15 Bratská jednota baptistov, cirkevný zbor VIERA Bratislava 
16 Butterfly n.o. Košice - Krásna 
17 Casa Slovensko n.o. Bratislava 
18 CEIRUT, o. z. Martin 
19 Centrum environmentálnej a etickej výchovy Živica Bratislava - Staré Mesto 
20 Centrum komunitného organizovania Zvolen 
21 Centrum pomoci pre rodinu Trnava 
22 Centrum pre filantropiu, n.o. Bratislava 
23 Centrum pre štúdium demokracie Bratislava 
24 Centrum Slniečko, n.o. Nitra 
25 Centrum sociálnych služieb KA Krupina 
26 Cesta von Bratislava 
27 CKM Združenie pre študentov, mládež a učiteľov Bratislava 
28 CLAUDIANUM, n.o. Modra 
29 Creative Industry Košice, n.o. Košice 
30 DEPAUL SLOVENSKO, nezisková organizácia Bratislava 
31 DETSKÉ CENTRUM SLOVENSKO Ružomberok 
32 DO FÉNIX Snina Snina 
33 DOBRÝ ANJEL, nezisková organizácia Poprad 
34 Dom detí Božieho milosrdenstva n.o. Stropkov 
35 DOM SENIOROV SEČOVCE,n.o. Sečovce 
36 DOMKA - Združenie saleziánskej mládeže, stredisko Mamateyova Bratislava 
37 Domov n.o., Partizánske Partizánske 
38 Družstevné rozvojové centrum, n.o. Prešov Demjata 
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39 Elixír života Báhoň 
40 Futbalový klub Lamač Bratislava - Lamač 
41 Gréckokatolícka eparchia Košice Košice 
42 HANDICAP Info Centrum Žilina – Solinky 
43 HANS Veľké Orvište 
44 Harmónia života, n.o. Bratislava 
45 Horský film Poprad, n.f. Poprad 
46 Hospic Milosrdných sestier Trenčín 
47 Change Your Self Košice 
48 INEX Slovakia - občianske združenie Bratislava 
49 Inklúzia Bratislava 
50 Inštitút cirkulárnej ekonomiky, o.z. Bratislava 
51 Inštitút pre verejné otázky Bratislava 
52 Inštitút strategických politík n.o. Bratislava 
53 Inštitút Summorum Pontificum Slovensko Sobotište 
54 Karpatská nadácia Košice 
55 KASPIAN Bratislava 
56 Komunita Ľudovítov n.o. Palárikovo 
57 Kongregacia skolskych sestier sv. Frantiska Zilina 
58 Krajská knižnica Ľudovíta Štúra Zvolen 
59 Krajská knižnica P.O.Hviezdoslava v Prešove Prešov 
60 Laura - združenie mladých Banská Bystrica Banská Bystrica 
61 Liga zdravia Slovensko, občianske združenie Trnava 
62 LOGaDYS n.o. Šamorín 
63 MAGNA Bratislava 
64 Mareena Bratislava 
65 Margarétka o.z. Banská Štiavnica 
66 Matúšovo kráľovstvo Piešťany 
67 MEMO 98 Bratislava 
68 Misijná škola Karola Wojtylu Bratislava - Ružinov 
69 Mladí, o.z. Senica 
70 MUSICASEN Senica 
71 Nadácia Aspekt Nitra 
72 Nadácia Ekopolis Banská Bystrica 
73 NADÁCIA KVAPKA NÁDEJE Bratislava 
74 Nadácia Sluch ako dar Bratislava 
75 Naše Bojnice Bojnice 
76 Návrat o.z. Bratislava 
77 NOW (Občianske združenie Next Opportunity for the World) Levice 
78 Občianske združenie Barlička Prešov 
79 Občianske združenie Brána do života Bratislava 
80 Občianske združenie Gaudium Bobrov Bobrov 
81 Občianske združenie pri ZŠ Marianka Marianka 
82 občianske združenie STOPA Slovensko Bratislava 
83 Občianske združenie VARIANTY Bratislava - Nové Mesto 
84 Okresná knižnica Dávida Gutgesela Bardejov 
85 Oravská knižnica Antona Habovštiaka Dolný Kubín 
86 Organizácia muskulárnych dystrofikov v SR Bratislava 
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87 OZ AKTIV Budmerice 
88 OZ Odyseus Bratislava 
89 OZ Vagus Bratislava 
90 Poradenské centrum pre rodiny - FAMILY GARDEN Bratislava - Trnávka 
91 Poradňa Alexis, n.o. Bratislava 
92 Priatelia Zeme-CEPA Poniky - Ponická Huta 
93 Profini n.o. Bratislava 
94 Rada mládeže Prešovského kraja Prešov 
95 RC Sloboda zvierat Piešťany Piešťany 
96 Rehoľa dominikánov na Slovensku Zvolen 
97 Rehoľa menších bratov - Františkánov Bratislava - Staré Mesto 
98 Romano kher - Rómsky dom Bratislava - Ružinov 
99 Saleziáni don Bosca - Slovenská provincia Bratislava 

100 SAVIO o.z. Bratislava 
101 Senior Care Galanta n. o. Galanta 
102 Slovenská asociácia amerického futbalu, o.z. Žilina 
103 Slovenská asociácia boccie Lučenec 
104 Slovenská biblická spoločnosť Banská Bystrica 
105 Slovenská komora stavebných inžinierov Bratislava 
106 Slovenská ornitologická spoločnosť/BirdLife Slovensko Bratislava 
107 Slovenská plavecká federácia Bratislava 
108 Slovenské centrum pre komunikáciu a rozvoj, n.o. Bratislava 
109 Slovenský Červený kríž, územný spolok Banská Bystrica Banská Bystrica 
110 Slovenský Červený kríž, územný spolok Dolný Kubín Dolný Kubín 
111 Slovenský Červený kríž, územný spolok Michalovce Michalovce 
112 Slovenský Červený kríž, územný spolok Nové Zámky Nové Zámky 
113 SLOVENSKÝ MARIÁŠOVÝ ZVÄZ Košice - Nad jazerom 
114 Slovenský šachový zväz Nové Zámky 
115 Slušné Slovensko, n.o. Rimavská Sobota 
116 Socia Nitra 
117 Spoločnosť pre projektové riadenie Bratislava-Ružinov 
118 Spoločnosť priateľov detí - Li(e)nka Košice 
119 Spolok slovenských knihovníkov a knižníc Bratislava - Staré Mesto 
120 Štúdio zážitku - Outward Bound Slovensko Bratislava 
121 Telovýchovná jednota Elán Rožňava Rožňava 
122 Teresa Benedicta Michalovce 
123 Terra Felis Bratislava 
124 Tréningové centrum KOMPAS, občianske združenie Žilina 
125 Turčianska knižnica v Martine Martin 
126 Turnaj mladých fyzikov Bratislava 
127 TWR media Bratislava 
128 UNI KREDIT, n.o. Banská Bystrica 
129 V.I.A.C. - Inštitút pre podporu a rozvoj mládeže Trstená 
130 Victory Slovakia, o.z. Bratislava 
131 Vysokošpecializovaný odborný ústav geriatrický sv. Lukáša v Košiciach n. o. Košice 
132 WWF Slovensko Bratislava 
133 Wycliffe Slovakia Levice 
134 Združenie kresťanských spoločenstiev mládeže Trenčín 
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135 Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím Sp. Nova Ves Spišská Nová Ves 
136 Združenie príbuzných a priateľov Radosť Košice 
137 Združenie príbuzných, priateľov a ľudí s psychickými poruchami Krídla Bratislava 
138 Združenie Slatinka Zvolen 
139 Združenie Sofia Bratislava Bratislava 
140 Zlepšovanie Bratislava - Staré Mesto 
141 Zmudri, o.z. Prešov 

 
 
softvérové dary od spoločnosti nortonlifelock 
 
Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 Agora - občianske združenie na podporu priamej dem Bratislava 
2 Atte ACADEMY n.o. Trnava 
3 Centrum Slniečko, n.o. Nitra 
4 DO FÉNIX Snina Snina 
5 Iniciatíva Inakosť Bratislava 
6 občianske združenie STOPA Slovensko Bratislava 
7 Rada mládeže Prešovského kraja Prešov 
8 RC Sloboda zvierat Piešťany Piešťany 
9 SLOVENSKÝ MARIÁŠOVÝ ZVÄZ Košice - Nad jazerom 

10 Škrupina Pezinok 
11 Združenie Sofia Bratislava Bratislava 

 
 
softvérové dary od spoločnosti tableau 
 
Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 CEIRUT, o. z. Martin 
2 Klub 500 Bratislava 

 
 
softvérové dary od spoločnosti teamviewer 
 
Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 Združenie kresťanských spoločenstiev mládeže Trenčín 
 
 
softvérové dary od spoločnosti zoner 
 
Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 DO FÉNIX Snina Snina 
2 Lesoochranárske zoskupenie VLK Tulčík 
3 Opera Slovakia Bratislava 
4 Slovenská ornitologická spoločnosť/BirdLife Slovensko Bratislava 

 
 
softvérové dary od spoločnosti zoom 
 
Číslo Názov organizácie Obec / Mesto 

1 Asociácia poskytovat. a podpor.včasnej intervencie Bratislava 
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2 Bratská jednota baptistov, cirkevný zbor VIERA Bratislava 
3 Centrum Slniečko, n.o. Nitra 
4 Červený nos Clowndoctors Bratislava – Nové Mesto 
5 Druživa, o.z. Rožňava 
6 Indícia, n. o. Bratislava 
7 Komunitná nadácia Zdravé mesto Banská Bystrica 
8 KONEKT Zvolen, o.z. Zvolen 
9 MAGNA Bratislava 

10 MAMILA, o. z. Trnava 
11 Marana Tha Prešov 
12 Nadácia Pontis Bratislava 
13 NGO EYE OPENER, o.z. Hontianske Trsťany 
14 OpenLab, o. z. Bratislava 
15 Platforma dobrovoľníckych centier a organizácií Stupava 
16 Priatelia Zeme-CEPA Poniky - Ponická Huta 
17 Progresívny Inštitút Bratislava 
18 S rešpektom Bratislava 
19 Slovenská katolícka charita Bratislava 
20 Štúdio zážitku - Outward Bound Slovensko Bratislava 
21 Transparency International Slovensko Bratislava 
22 Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska Bratislava 
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príloha č. 3 
 

zoznam projektov finančne podporených z prostriedkov iniciatívy meet and code 2020, 
spolu so stručnými charakteristikami aktivít 

 
 
 

Číslo 
grantu 

Názov 
organizácie Obec / Mesto Názov projektu 

Výška 
grantu  

(€) Stručná charakteristika projektu 

2020.01 Zvonkohra Kežmarok 
Kódovanie v 
triede i mimo nej 400 

Cieľ: - kódovanie robotov pomocou online nástroja 
Zoom, v triede i mimo nej, - programovanie 
konkrétnych krokov modelu. Cieľová skupina: deti vo 
veku 8-10 rokov 

2020.02 

Združenie 
rodičov pri 
Gymnáziu 
Púchov Púchov Učíme sa online 400 

V rámci online workshopu by sme chceli vytvárať s 
mladšími deťmi projekty v prostredí Scratch. Starší 
študenti sa budú môcť zúčastniť úvodného 
interaktívneho online kurzu programovania v Pythone. 
Grant chceme využiť na zakúpenie žiackych licencií 
eUčebníc Informatiky a eUčebníc 

2020.03 

SRRZ-RZ pri 
Základnej 
škole 
Krosnianska 4 Košice Girl's code 400 

Cieľom troch webinárov je vzbudiť záujem o 
programovanie, prioritne medzi dievčatami, vyvrátiť 
všeobecné povedomie, že dievčatá a IT svet nejdú 
dohromady. Dievčatá sa postupne oboznámia s on-line 
platformou AppInventor na tvorbu mobilných aplikácií, 
vytvoria návrh svojej budúcej aplikácie a budú 
prezentovať aplikácie. 

2020.04 

SRRZ-RZ pri 
Základnej 
škole 
Krosnianska 4 Košice Smart EcoHome 400 

Inteligentný dom zvyšuje pohodlie bývajúcich, 
odbremeňuje ich od mnohých činností, „stráži dom“ a 
umožňuje ovládať dom aj na diaľku. Cieľom troch 
webinárov je vzbudiť záujem o programovanie, prácu s 
hardvérom a tvorbu inteligentných "ekohračiek". 

2020.05 
SRRZ-RZ pri 
ZS Jakubov 

Záhorácky robot – 
online LEGO 
turnaj 400 

2. ročník turnaja programovateľných LEGO robotov 
„Záhorácky robot-ukáž, čo vieš“ bude tento rok z 
dôvodu COVID-19 online. Súťaží sa v jedinej disciplíne 
– voľná disciplína. Cieľom turnaja je propagácia LEGO 
robotiky na základných školách najmä v regióne 
Záhorie. 

2020.06 
SRRZ-RZ pri 
ZS Jakubov 

Umelá 
inteligencia a 
strojové učenie 400 

Počas spoločnej online výučby si žiaci zúčastnených 
základných škôl osvoja základné poznatky, otestujú 
niektoré existujúce a voľne dostupné umelé 
inteligencie, zapoja sa do učenia reálnej umelej 
inteligencie a na konci ich bude čakať malé hudobné 
prekvapenie. 

2020.07 
SRRZ-RZ pri 
G.P.Horova Michalovce 

Smart home with 
micro:bit 400 

Workshop je zameraný na naprogramovanie senzorov 
pomocou micro:bitu, tak, aby ho zvládli aj začiatočníci. 
Budeme sa učiť programovať senzory svetla, OLED 
obrazovku, senzor teploty DC motor, Crash senzor a 
ďalšie tak, aby sme vytvorili dojem Smart Home. 

2020.08 SPy o.z. Bratislava 

Wearables - 
nositeľná 
elektronika 400 

Čo sa stane, ak spojíme ihlu, niť a programovanie? 
Dostaneme nositeľnú elektroniku! Informatika nie je 
len o témach, ktoré zaujímajú najmä chlapcov. Online 
podujatie má za cieľ osloviť najmä dievčatá a ukázať 
im, že v informatike sa dajú nájsť aj témy, ktoré sú 
považované skôr za ženské než mužské.  

2020.09 SPy o.z. Bratislava 

Nočná prechádzka 
Slovenskom s 
podporou elektro 
kreslenia 400 

Online podujatie naučí žiakov vytvárať 3D modely 
mesta či kultúrnej pamiatky, napr. Bratislavského 
hradu, pomocou 3D pera. Pomocou elektro kreslenia 
vytvoríme na 3D modeloch elektrické obvody bez 
káblov. Využijeme pri tom sady BBC micro:bit, ktoré 
budeme programovať v blokovom Microsoft 
MakeCode. 

2020.10 SPy o.z. Bratislava 

Programovacia 
súťaž v Minecraft: 
Education Edition 400 

Vzhľadom k veľkému záujmu o Minecraft krúžok na 
Univerzite Konštantína Filozofa v Nitre sme sa rozhodli 
v našej aktivite pokračovať aj v online priestore. 
Princíp edukačnej verzie Minecraft je postavený na 
metóde game-based learning, teda učenia založeného 
na hre.  
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2020.11 Príroda Banska Bystrica 

Programovanie 
2D hier v 
prostredí 
MakeCode Arcade 400 

Cieľom projektu je rozvoj kľúčových kompetencii ako 
tvorivosť a predstavivosť, kritické myslenie a riešenie 
problémov u študentov učiteľstva informatiky, ktorí 
následne tieto kompetencie využijú v ich budúcej 
profesii. V rámci projektu vytvoríme workshopy s 
cieľom rozvinúť tieto kompetencie pomocou 
zariadenia Kitronik ARCADE a online prostredia 
Microsoft MakeCode. 

2020.12 Príroda Banska Bystrica 

Programovanie 
Edison robotov 
online 400 

Zatvorenie škôl ovplyvnilo aj náš bezplatný krúžok, v 
rámci ktorého sa zameriavame už tri roky na 
programovanie robotických pomôcok. V rámci tohto 
online workshopu by sme sa chceli vrátiť naspäť k 
programovania robotických pomôcok tak, že nakúpime 
set robotov Edison V2.0 a dáme ich k dispozícii žiakom 
ZŠ, ktorí týchto robotov budú používať na online 
krúžku v akademickom roku 2020/21. 

2020.13 Príroda Banska Bystrica 

Programujeme 
Arduino alebo ako 
si urobiť LED 
banner 400 

Mikrokontrolér Arduino sa teší veľkej popularite medzi 
študentami stredných ako aj vysokých škôl vďaka 
možnosti práce s reálnym hardvérom. Toto významne 
zvyšuje motiváciu študentov a zároveň prispieva k 
lepšiemu pochopeniu zákonitostí sveta elektroniky a 
programovania.  

2020.14 EDUJOY Martin Robot "RePLAY" 400 

Žiaci vo veku 13 až 16 rokov sa počas Európskeho 
týždňa programovania pomocou online nástroja 
ZOOM zúčastnia webinára v škole aj mimo nej, ktorý 
bude zameraný na základy programovania robotov 
LEGO MINDSTORMS EV3. Webinár budú viesť starší 
žiaci, ktorí sa venujú robotike. 

2020.15 
Learn2Code 
o.z. Bratislava 

Scratch 3.0: úvod 
do programovania 400 

Webinár, v ktorom sa zoznámime s prostredím Scratch 
3.0. Pre začiatočníkov ukážeme, ako sa v prostredí 
programuje. Naprogramujeme si jednoduché projekty 
na úvod: Emote snake, Oheň, Ohnivé kúzlo. 

2020.16 
Learn2Code 
o.z. Bratislava 

Ako programovať 
hry v JavaScripte 400 

Webinár pre mierne pokročilých, ktorým už nestačí 
Scratch a chcú písať kód v dospeláckom jazyku 
JavaScript. Pokiaľ už poznáš Scratch, vyskúšaj si 
naprogramovať hru v jazyku JavaScript. Použijeme na 
to prostredie p5.js. Spolu si skúsime, aké to je, 
navrhnúť a napísať jednoduchšie interaktívne 2D hry – 
arkády. 

2020.17 

Fond sv. 
Tomáša 
Akvinského 
n.f. Košice 

Zostroj a 
naprogramuj 
vlastné auto 400 

Cieľom dvoch webinárov je vzbudiť záujem o 
programovanie robotov medzi žiakmi a zároveň šíriť v 
miestnej komunite osvetu v IT oblasti. Počas prvého 
webinára si žiaci pripravia prezentáciu svojho 
vytvoreného autíčka, naprogramujú jeho pohyb medzi 
prekážkami v prostredí Microsoft MakeCode pre 
micro:bit. Druhý webinár tak bude prioritne zameraný 
na povzbudenie záujmu a zábavy z programovania 
najmä medzi dievčatami.  

2020.18 EDUSTEPS Svidník 

Ozoboti v škole 
alebo 
programovanie 
hrou 400 

Webinár určený pre žiakov II. stupňa ZŠ vo veku od 10 
do 15 rokov. Žiaci si virtuálne vyskúšajú 
programovanie mikro robota. Dištančná forma 
vzdelávania má byť úvodom do programovania s 
ozobotmi v škole. 

2020.19 EDUSTEPS Svidník 

Malá škola 
programovania 
hier 400 

Cieľom webinára je žiakom ukázať zmysluplné 
aplikácie a nástroje, ktoré sú súčasne zábavnou hrou aj 
vzdelávacou platformou zameranou na 
programovanie. Zameriame sa na základy 
programovania a vytvárania vlastných hier cez 
platformy ako je POCKET CODE, CODE MONKEY 
GALAXY CODR a MINECRAFT. 

2020.20 EDUSTEPS Svidník Robot v akcii 400 

Webinár je zameraný na jednotlivé kroky, ktoré 
žiakom pomôžu naprogramovať pohyblivého a 
hovoriaceho robota, multifunkčné vozidlo, gitaru so 
špičkovými zvukovými efektmi, či automatickú 
výrobnú linku, ktorá dokáže vytvárať miniatúrne lego 
modely. Roboti reagujú na ľudský hlas, pohybujú sa 
všetkými smermi alebo rozpoznávajú farby. 

2020.21 e-Talentum Fiľakovo 

Virtuálny 
programovací 
krúžok 400 

e-Talentum občianske združenie vo Fiľakove, ktoré 
organizuje online programovací krúžok v Pythone pre 
žiakov základných škôl so záujmom o IT, ktorí sa chcú 
zdokonaliť v programovaní. Vďaka online  prostrediu 
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bude krúžok dostupný celoslovensky. 

2020.22 e-Talentum Fiľakovo 
Potulky s 
micro:bitom 400 

Organizácia e-Talentum usporiada na Gymnáziu vo 
Fiľakove 3 online workshopy s BBC micro:bitmi v 
spolupráci so základnými školami v Banskobystrickom 
kraji. Séria workshopov je úvodným kurzom do 
dlhodobej výučby informatiky s využitím zariadenia 
micro:bit na ZŠ. 

2020.23 

DOWINA - 
Asociácia pre 
podporu 
vzdelávania Bratislava Vision Labs 400 

V rámci súťaže sa účastníci na laickej úrovni dozvedia o 
metóde strojového učenia – na príklade rozpoznávania 
objektov na obrázku. Zúčastnení mladí programátori 
dostanú k dispozícií vzdialenú IP kameru so záznamom 
v reálnom čase. Na kamera sa budú objavovať 
predmety, v malom počte na rôznych miestach, rôzne 
otočené, osvetlené a pod. V prvej fáze budú 
programátori zbierať testovacie údaje, v druhej 
spracovávať zaznamenané obrázky. Na základe týchto 
údajov natrénujú model rozpoznávania. V poslednej 
súťažnej fáze sa vyhodnotí úspešnosť jednotlivých 
modelov na reálnom zázname a najlepší súťažiaci budú 
odmenení. 

2020.24 SOFI, n.o. Banská Bystrica 

Nech 
programovanie 
lieta 400 

Nová technológia, ktorá nachádza uplatnenie v 
bežnom živote ale aj v pracovnom, sú drony. 
Používame ich na zábavu ale hľadáme aj spôsoby ako 
si pomocou nich uľahčíme prácu. Študenti môžu 
vyskúšať ovládať drona pomocou programovacieho 
jazyka Scratch, Python a Swift. V našom projekte 
chceme sprístupniť túto technológiu žiakom druhého 
stupňa. 

2020.25 SOFI, n.o. Banská Bystrica 
Hravé 
programovanie 400 

Hľadáme stále nové spôsoby ako im ukázať že 
programovanie môže byť aj zábavne. Jednou z takých 
možnosti je aj stolová hra Scottie Go! Hra kombinuje 
kartónové dlaždice, ktoré žiaci používajú na vytváranie 
programovacích príkazov a multimediálnu mobilnú 
aplikáciu pre zadanie a kontrolu úloh. Hra obsahuje 
viac ako 70 úloh so vzostupnou obťažnosťou. 

2020.26 eTeacher, o.z. Nitra IoT zvládneš aj ty! 400 

Cieľom aktivity bude naučiť žiakov nie len získavať dáta 
zo senzorov a pracovať s nimi, ale si ich aj ukladať a 
vedieť ich analyzovať. Žiaci sa pomocou gradovaných 
úloh naučia princíp IoT – Internet of Things (Internet 
vecí) a na konci si vytvoria komplexnejší projekt, ktorý 
ich poznatky prepojí. Cieľovou skupinou budú žiaci 
gymnázia. 

2020.27 eTeacher, o.z. Nitra 
Riadenie mestskej 
dopravy 400 

S využitím sady BBC micro:bit, semafórov, závor a 
pouličných osvetlení budeme vytvárať simuláciu 
riadenia mestskej dopravy. Využijeme komponenty, 
ktoré majú v sebe už kompletne integrovaný hardvér. 
Cieľovou skupinou sú žiaci druhého stupňa ZŠ, ideálne 
s minimálnymi skúsenosťami programovania BBC 
micro:bit. 

2020.28 
Spoločnosť 
EDUKA Martin 

Základy 
programovania v 
Pythone 400 

Obsahom a cieľom podujatia je naučiť úplných 
začiatočníkov vo veku 12 až 16 rokov ZÁKLADY 
PROGRAMOVANIA V JAZYKU PYTHON. Kurz budú viesť 
žiaci, rovesníci účastníkov podujatia. Práve toto robí 
podujatie špecifickým. Do podujatia aktívne zapojíme 
hlavne žiakov 1. ročníka Strednej priemyselnej školy 
technickej Martin a tiež žiakov vyšších ročníkov 
základných škôl v regióne Turiec. 

2020.29 
Nadácia SPŠE 
Prešov Prešov 

keepCode - Online 
HACKATHON 400 

Nadobudnuté vedomosti z predchádzajúcich kurzov: 
Blokové programovanie, Tvorba a návrh hry a Tvorba 
webstránok si deti a mládež súťažne vyskúšajú na 
online hackathone. 
Tímy žiakov budú medzi sebou súťažiť o vytvorenie 
najlepšej hry a webovej stránke prezentujúcej danú 
hru. Po účasti na hackathone obdržia všetci certifikát. 

2020.30 
Nadácia SPŠE 
Prešov Prešov 

keepCode - 
Tvorba 
webstránok 400 

Tento kurz zoznámi deti a mládež kreatívnou formou s 
tvorbou webových stránok prostredníctvom 
videokonferencie. Počas kurzu si vytvoria webovú 
stránku o vytvorenej hre na predchádzajúcom kurze. 
Ciele podujatia: - zlepšiť analytické a kritické myslenie, 
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- rozšíriť zmysel pre kreativitu, - zoznámenie s HTML a 
CSS. 

2020.31 Aj Ty v IT Bratislava 

Úvod do tvorby 
webstránok a 
aplikácií 400 

Kurz je určený pre stredoškoláčky/osemročáčky, ktoré 
zaujíma svet moderných technológií. Je určený pre 
začiatočníčky. Účastníčky sa naučia ako rozvrhnúť 
webovú stránku, získajú vedomosti o spôsoboch 
ideovania a prototypovania produktov, naučia sa 
nastaviť navigáciu a ovládanie stránky/aplikácie, 
pripraviť a spracovať obsah, vrátane best practices pri 
návrhu. 

2020.32 

Slovenská e-
akadémia BB, 
n.o. Banská Bystrica 

Smart domácnosť 
pomocou 
senzorov 400 

Cieľovou skupinou budú študenti vysokých škôl so 
zameraním na učiteľstvo informatiky a aplikovanej 
informatiky. Cieľom online podujatia je vzbudiť záujem 
o "vytvorenie vlastnej inteligentnej domácnosti" 
pomocou rôznych senzorov pre edukačnú dosku BBC 
micro:bit, ktoré účastníci podujatia sami 
naprogramujú. 

2020.33 

Slovenská e-
akadémia BB, 
n.o. Banská Bystrica 

Python pomocou 
hardvéru 400 

HaloCode je bezdrôtová edukačná doska, ktorá 
obsahuje viacero sensorov, zabudované WiFi, 
mikrofón, 12 led díod, sensor pohybu, dotykový 
senzor, pomocou ktorej si precvičia programovanie v 
jazyku Python. Do podujatia aktívne zapojíme hlavne 
študentov z vysokých škôl so zameraním na učiteľstvo 
informatiky, prípadne aplikovanej informatiky. 

2020.34 Vyšší level Revúca 

Začíname so 
Scratchom a LEGO 
robotmi 400 

Oboznámime deti s programovacím prostredím 
Scratch, naučíme ich ovládať postavičky, vytvoriť 
animovaný príbeh, vytvoriť pre hru rôzne animácie, 
zvuk a tabuľku so skóre a naprogramovať vlastnú hru. 
Ďalej chceme deťom ukázať, ako fungujú Lego roboty a 
ako si môžu navrhnúť svojho vlastného robota a 
prebudiť ho k životu. 

2020.35 

Rodičovské 
spoločenstvo 
pri Cirkevnej 
základnej 
škole 
sv.Dominika 
Savia 

Vranov nad 
Topľou 

Play Minecraft Pi, 
program Python 1 400 

Obsahom stretnutia je popularizačnou formou 
motivovať študentov ku programovaniu v jazyku 
Python. Programovanie bude prebiehať na vývojových 
doskách Raspberry pi 3B+ v prostredí OS raspbian. 
Študenti budú mať za úlohu naučiť sa rôzne príkazy 
jazyku Python, ktorými budú ovládať postavu v hre 
Minecraft Pi.  

2020.36 

Rodičovské 
spoločenstvo 
pri Cirkevnej 
základnej 
škole 
sv.Dominika 
Savia 

Vranov nad 
Topľou 

Play Minecraft Pi, 
program Python 2 400 

Obsahom stretnutia je popularizačnou formou 
motivovať študentov ku programovaniu v jazyku 
Python. Programovanie bude prebiehať na vývojových 
doskách Raspberry pi 3B+ v prostredí OS raspbian. 
Študenti budú mať za úlohu naučiť sa rôzne príkazy 
jazyku Python, ktorými budú ovládať postavu v hre 
Minecraft Pi. 

2020.37 

Rodičovské 
spoločenstvo 
pri Cirkevnej 
základnej 
škole 
sv.Dominika 
Savia 

Vranov nad 
Topľou 

Učíme sa tvoriť 
web online 400 

Pomocou nástroja MS Teams sa študenti spoja so 
svojim učiteľom, ktorý ich prevedie cestou tvorby 
webovej stránky od nainštalovania vlastného servera, 
cez inštaláciu redakčného systému, publikovanie webu 
až po konkrétnu úpravu webovej stránky študentmi. 
Podujatie je špeciálne tým že web, ktorý budu študenti 
vytvárať, bude následne slúžiť ostatným študentom na 
zdieľanie výučbových materiálov najmä počas obdobia 
dištančného vzdelávania. 

2020.38 Connect o.z. Bratislava 

Programovanie 
modelov v 
OpenSCAD 400 

OpenSCAD je softvér na vytváranie pevných 3D 
objektov. Pre nás je to nástroj na 3D modelovanie pre 
technických ľudí, ktorí nevedia kresliť a nemôžu si 
dovoliť alebo nechcú si kúpiť drahý CAD softvér. Na 
školení sa naučíte, ako tieto myšlienky vyjadriť tak, aby 
tomu rozumel aj počítač. A to na príkladoch z praxe - 
držiak poličky, stojan na reproduktor, píšťalka. 

2020.39 
Nadácia SPŠE 
Prešov Prešov 

keepCode - 
Blokové 
programovanie 400 

Tento kurz zoznámi deti a mládež kreatívnou formou 
so základmi blokového programovania 
prostredníctvom videokonferencie. Súčasťou tohto 
podujatia je vytvorenie kurzu na online bezplatnom 
portáli keepCode. Ciele podujatia: - zlepšiť analytické a 
kritické myslenie, - rozšíriť zmysel pre kreativitu, - 
pochopenie základov algoritmizácie, - zoznámenie s 
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prostredím Scratch 

2020.40 

Fond sv. 
Tomáša 
Akvinského 
n.f. Košice 

Naprogramuj hru 
a zahraj sa 400 

Cieľom tohto webinára je vzbudiť záujem práve 
dievčat o oblasť IT. Počas webinára budú dievčatá 
programovať známu hru Flappy Bird v Pythone v 
prostredí MU editora. Naprogramovanie hry a jej 
následné hranie má dievčatá motivovať k záujmu o IT 
sektor. Po webinári budú dievčatá zdieľať svoje 
skúsenosti so spolužiakmi. 

2020.41 
Learn2Code 
o.z. Bratislava 

Scratch 
dobrobružstvá: 
jednoduché 
projekty 400 

Kurz tvoria krátke videá popisujúce postup, ako si 
naprogramovať jednoduché projekty v prostredí 
Scratch. Až na pár výnimiek videá na seba 
nenadväzujú. Obsahujú rôzne mechaniky a nápady, 
ktoré môžeš použiť vo svojich vlastných hrách. 
Naprogramuj si projekty: Ceruzka, Kružidlový tunel, 
Krab utekaj!, Štvorec otoč sa, Bublinky, Farebné delo, 
Kaleidoskop, Padajúce balóniky... 

2020.42 
SRRZ-RZ pri 
G.P.Horova Michalovce Creative coding 400 

Cieľom workshopu je spopularizovať programovanie 
špeciálne pre umelecky založených žiakov, špeciálne 
pre dievčatá. V interaktívnom prostredí využívajúc 
jazyk JavaScript budeme programovať kreatívne 
umenie – kreslenie, animácie, interaktívne skice, 
tvorbu hudby a podobne. 

2020.43 e-Talentum Fiľakovo Poklad-kód-šifra 400 

Záujemcom sme zostavili viacúrovňový digitálny 
poklad. Lúštiteľ musí krok po kroku lúštiť rôzne kódy, 
šifry. Prelomiť treba tajné správy, ktoré sú potom 
vstupnou bránou do ďalšieho kola. Potrebné sú aj 
programátorské znalosti, ale samozrejme najmä 
kreativita, vytrvalosť, shopnosť riešiť problémy. 

2020.44 Connect o.z. Bratislava 
Nauč sa 
modelovať v 3D 400 

Deti sa naučia vymodelovať si vlastný model v aplikácii 
TinkerCad. Počas online kurzu si ukážeme základné 
postupy modelovania 3D modelov. Ďalej si vysvetlíme 
ako nastaviť 3D tlačiareň na základnú tlač. Aby si však 
neostal po workshope na 3D tlač s prázdnymi rukami, 
tvoj model ti vytlačíme a pošleme domov. 

2020.45 eTeacher, o.z. Nitra 
Programujeme 
bez počítača 400 

Budeme manipulovať s objektami, písať na papier, 
hľadať v tabuľkách a tvoriť postupy a to všetko online. 
Cieľovou skupinou sú žiaci 2 stupňa ZŠ. Zúčastnených 
žiakov pomocou inštrukcií prevedieme cez binárnu 
sústavu, kódovanie znakov, či šifrovanie ale 
samozrejme vytvoríme si aj nejaký postup, či program 
a to všetko bez priamej interakcie s počítačom. 
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pre ďalšie informácie kontaktujte 
 
maroš silný 
e-mail: maros.silny@pontisno.sk 
mobil: +421 (948) 016 123 
 
 
 
 
 
 
pontis n.o., zelinárska 5389/2, 821 08 bratislava – ružinov 
 
e-mail: info@pontisno.sk 
mobil: +421 (948) 016 123 
 
 
webové stránky: 
https://www.techsoup.sk/ 
https://www.facebook.com/Pontis-no-Techsoup-Slovensko-173877902629724/?ref=bookmarks 
 
 
 
 
IČO: 379 251 21 
DIČ: 2022553291 
IČ DPH-EÚ (iba pre služby poskytované v rámci Európskej únie): SK2022553291 
 
 
 
číslo bankového účtu vo formáte IBAN: SK89 3100 0000 0040 0115 0607 
BIC/SWIFT: LUBASKBX  
názov banky: Prima banka Slovensko, a.s.  
adresa banky: Hodžova 11, 010 11 Žilina 
 
Organizácia bola zaregistrovaná 18. 1. 2008, je zapísaná v registri neziskových organizácií na Obvodnom úrade v Bratislave pod číslom 
OVVS-3789/245/2008-NO. 
 
Prevažujúca ekonomická činnosť podľa SK NACE Spracovanie dát, poskytovanie serverového priestoru na internete a súvisiace služby, kód 
SK NACE: J/63.11 
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